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CÁMARÂ MUNlCIPAI. DE ÂRACAJU

ESTADO DE SERGIPE

CAMARA MUNICIPAL DE ARACA

ATA DA r 0" SESSÀO OnOrNÁpUa (VTRTUAL)

43' LEGISLATIJRA

24 Dt] FF,VF,RFIRO DF,2O2I

PRESIDENTE- JOSENITO VITALE DE JESUS (NITINHO)

I' SECRETARIO- SARCENTO BYRON ESTRELAS DO MAR

]. SECRETÁRIO. SARGENTO BYRON ESTRELAS DO MAR

Com a proteção de Deus e em nome do povo aracajuano, às

nove horas, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão com a
presença dos Senhores Vereadores: Anderson de Tuca (PDT),

Adeilson Soares dos Santos (Binho) (PMN), Ereno Goribolde

lDEMl, Cícero do Sonto Morio (PODE), Doutor Monuel Morcos
(PSD), Eduordo timo (REPUBLICANOS), Emília Corrêa (PATRIOTA),

Fabiano Oliveira (PP), Fábio Meireles (PSC), lsac (PDT),.loaquim
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da Janelinha (PROS), Linda Brasil (PSOL), Josenito Vitãle de Jesus

(Nitinho), (PSD), Alexandro da Conceição (PSD), José Ailton

Nascimento (Pãquito de Todos), (SO LIDARIE DADE), Pastor Diego

(PP), Professora Ângela Melo (PT), Professor Bittencourt (PC do

B), Ricardo Marques (CIDADANIA), Ricardo Vasconcelos (REDE),

Sávio Neto de Vardo da Lotérica (PSC), Sargento Byron Estrelas

do Mar (REPUBLICANOS), Sheyla Galba (CIDADANIA), Vinicius

Porto (PDT). (vinte e quatro). Lida a ata da nona Sessão

ordinária, que foi aprovada sem restrições.

EXPEDIENTE

Constam no Expediente: Requerimentos de números 52,

53/2021, de autoria do Vereador Ricardo Marques,

54,55,56 /2021 de autoria do Vereador Linda Brasil, 571202L de

autoria da Professora Ângela Melo. lndicações de número

202,205, 207, 208, 209, 270, 2tr, 272; 213, 274, 275, 276, 217,

235/2027 de autoria d Vereador Fábio Meireles, 2O4|2O2I de

autoria da Vereadora Linda Brasil, 206,23912021, de; autoria da

Vereador Emília Corrêa, 2L8,231, 232, 233, 234, 236, 237,

238/2027 de autoria do Vereador Anderson de Tuca, 27912021

de autoria do Vereador Ricardo Marques,22l a 23O/ de autoria

do Vereador Doutor Manuel Marques, 240 a 266/202t de
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autoria da Vereadora professora Ângela Melo. Ofício S/N de

autoria do Movimento Liberte o Futuro. Passou-se à

ORDEM DO DIA

Presentes à fase de deliberação das matérias os Vereadores:

Anderson de Tuca (PDT), Adeilson Soares dos Santos (Binho)

(PMN), Breno Garibalde (DEM), Cícero do Santa Maria (PODE),

Doutor Manuel Marcos (PSD), Eduardo Lima (REPUBLICANOS),

Emília Corrêa (PATRIOTA), Fabiano Oliveira (PP), Fábio Meireles
(PSC), lsac (PDT), joaquim da Janelinha (PROS), Linda Brasil
(PSOL), Josenito Vitale de Jesus (Nitinho), (PSD), Alexandro da

Conceição (PSD), José Ailton Nascimento (Paquito de Todos),
(SOLIDARIEDAD E), Pastor Diego (PP), Professor Bittencourt (PC

do B), Professora Ângela Melo (PT), Ricardo Marques
(CIDADANIA), Ricardo Vasconcelos (REDE), Sávio Neto de Vardo
da Lotérica (PSC), Sargento Byron Estrelas do Mar
(REPUBLICANOS), Sheyla Galba (CIDADANIA), Vinicius Porto
(PDT), (vinte e quatro). Pauta de hoje dia vinte e quatro de

fevereiro de dois mil e vinte e um: Projetos de Leis números:
9ll20l9 de autoria do Vereador Fábio Meireles, foi aprovado em
Redação Final, 98/2019 de autoria da Vereadora Emília Corrêa,
apreciou a autora, foi aprovado em Redação Final. Projeto de
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Decreto Legislativo número 1712020 de autoria do Vereador
Nitinho, foi aprovado em Votação Única. Projetos de Leis
números: 81/2019 de autoria do Vereador Alexandro da

Conceição. Submetido à votação, foi aprovado em terceira
discussão, 29412018 de autoria do Vereador Nitinho. Submetido
à votação, foi aprovado em segunda discussão, 109/2018 de

autoria do Vereador Fábio Meireles, discutiram o autor, Doutor
Manuel Marcos, Emília Conêa, foi aparteada pelo Vereador
Fábio Meireles. Discutiram os Vereadores: Ricardo Vasconcelos,
Isac, foi aparteado pelos Vereadores: Emília Corrêa, Fábio
Meireles. Discutiram os Vereadores: Pastor Diego, foi aparteado
pelos Vereadores: Ricardo Vasconcelos, Emília Corrêa, Fábio
Meireles. Foi discutido pelo Vereador Ricardo Marques, foi
aparteado pelo Vereador Fábio Meireles. Discutiu o Vereador
Vinicius Porto, foi aparteado pelo Vereador Fábio Meireles.
Discutiu o Vereador Sargento Byron Estrelas do Mar, foi
apafieado pelo Vereador Isac Submetido à votação nominal,
recebeu vinte e três votos SIM dos Vereadores: Anderson de

Tuca, Binho, Breno Garibalde, Cícero do Santa Maria, Doutor
Manuel Marcos, Eduardo Lima, Emília. Conêa, Fabiano Oliveira,
Fábio Meireles, Isac, Joaquim da Janeliúa, Linda Brasil, Paquito
de Todos. Pastor Diego. Professor Binencoun. Prolessora Àngela
Melo, Ricardo Marques, Ricardo Vasconcelos, Sávio Neto de

Vardo da Lotérica, Sargento Byron Estrelas do Mar, Sheyla Galba,

Alexandro da Conceição, Vinicius Porto. O Projeto 109/2018 foi
aprovado em primeira discussão, 3012019 de autoria do Vereador
Professor Bittencourt, discutiu o autor. Submetido à votação, foi
aprovado em primeira discussão, 9512019 de autoria do Vereador
Anderson de Tuca, o autor pediu para retirar o seu projeto, foi
acâtado pelo presidente, 26812019 de autoria do Vereador Isac,
discutiu o autor, foi aparteado pelo Vereador Anderson de Tuca,
que pediu para subscrever. Discutiram os Vereadores: Pastor
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Diego, Fábio Meireles, Professor Bittencour foi aparteado pelo

Vereador Isac. Discutiram os Vereadores, Vinicius Porto, Emília
Corrêa, Eduardo Lima, Professora Ângela Melo, foi apalteado
pelo Vereador Isac, Linda Brasil. Discutiram os Vereadores:

Binho, Ricardo Marques, foi aparteado pelo Vereador Isac.

Submetido à votação, foi aprovado em primeira discussào.

Requerimentos números: 3612021 de autoria da Vereadora Linda
Brasil, foi discutido pela autora, Vinicius Porto, foi aparteado

pelo Vereador Fábio Meireles. Discutiu o Vereador Professor

Bittencourt, foi aparteado pela Vereadora Linda Brasil. Discutiu a

Professora Ângela Melo, foi aparteada pelos Vereadores: Vinicius
Porto, Linda Brasil. Discutiram os Vereadores: Emília Corrêa, foi
aparteada pelo Vereador Ricardo Marques. Foi discutido pelo

Vereador Isac, foi aparteado pelo Vereador Vinicius Porto.

Discutiu o Vereador Fábio Meireles, foi aparteado pela Vereadora

Linda Brasil, Ricardo Marques. Discutiu o Vereador Ricardo
Vasconcelos. Encaminhou à votação como Líder o Vereador
Vinicius Porto, Encaminhou Isac pela bancada. Encaminhou
favorável Eduardo Lima pela bancada, foi aprovado em Votação
Única. Pela Ordem, os Vereadores: [sac, Fabiano Oliveira, Doutor
Manuel Marcos, Sargento Byron Estrelas do Mar, reiteraram seus

volos de feliz aniversário ao Deputado Federal Fábio Mitidieri.
Pela Ordem, a Professora Ângela Mela informou que ho.ie se

comemora cinquenta nove anos dâ conquista do voto feminino, e

ainda lembrou o seu requerimento que institui o ano de dois mi1 e

vinte e um, do Educador Paulo Freire, deseja que seja colocado na
pauta. Pela Ordem, o Vereador Cícero do Santa Maria,
parabenizou as mulheres pela conquista do voto feminino, que se

deu no ano de mil novecentos e trinta e dois. Ato contínuo, o

Senhor Presidente registrou essa Sessão com o nome do Deputado
Federal Fábio Mitidieri. E, como mais nada houvesse a tratar, o

Senhor Presidente convocou outra Sessão Ordinária no horário
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regimental, dia vinte e cinco de fevereiro de dois mil e vinte e
um, e deu por encerrada a sessão. Palácio Graccho Cardoso, dia

vinte e quatro de fevereiro de dois mil e vinte e um.

ET to ÁnrPR I
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